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Με ερώτηση βουλευτών του ΣΥΡΙΖΑ

  

Μεγάλες καθυστερήσεις στις πληρωμές των κτηνοτρόφων από τον νέο ιδιοκτήτη της
Δωδώνης καταγγέλλουν βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ ΕΚΜ.

      

Μετά τις δηλώσεις του κ. Κασσή στις οποίες έκανε λόγο για «φαινόμενα μη καταβολής των
δεδουλευμένων στους παραγωγούς γάλακτος», με ερώτησή τους στη Βουλή βουλευτές του
ΣΥΡΙΖΑ ΕΚΜ, με τη συμμετοχή του βουλευτή Ιωαννίνων Χρήστου Μαντά, θίγουν το θέμα
των μεγάλων καθυστερήσεων στις πληρωμές των κτηνοτρόφων από τον νέο ιδιοκτήτη της
Δωδώνης.

  

Όπως σημειώνουν τα φαινόμενα που παρατηρούνται με τη μη καταβολή των οφειλομένων
στους παραγωγούς γάλακτος από την αρχή του έτους, με τους παραγωγούς να συνεχίζουν
να παραδίδουν γάλα καθημερινά, όπως κάνανε τόσα χρόνια προκαλούν οξύτατα
προβλήματα επιβίωσης στους μικρούς και μεσαίους παραγωγούς.
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Οι βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ επισημαίνουν πως οι νέοι ιδιοκτήτες ξεκίνησαν με παλιές
πρακτικές την διοίκηση της γαλακτοβιομηχανίας – πρότυπο για την Ήπειρο, δείχνοντας την
«ανάπτυξη» που έχουν στο μυαλό τους• με απλήρωτη την παραγωγική βάση και ομήρους
τους χιλιάδες μικρούς παραγωγούς, σε μια συγκυρία που κάθε μεροκάματο μετράει.

  

«Η κυβέρνηση θα τοποθετηθεί για αυτά, ή θεωρεί ότι εκπληρώθηκε ο ρόλος της με το
ξεπούλημα της γαλακτοβιομηχανίας;

  

Επειδή η νέα ιδιοκτησία μπαίνει στον τρίτο μήνα μη-πληρωμής των δεδουλευμένων και
ξεκινάει με κοροϊδία και μισόλογα την επαφή με τους παραγωγούς, διαταράσσοντας
σχέσεις εμπιστοσύνης χρόνων.

  

Επειδή η κυβέρνηση που πρωτοστάτησε στο ξεπούλημα της Δωδώνης στους πειρατές
φαίνεται να έχει αφωνία για τις πρακτικές αυτές των "επενδυτών", σε αντίθεση με την
προηγούμενη περίοδο που επέβαλε την ιδιωτικοποίηση», αναφέρουν στην ερώτησή τους και
ζητούν από τους αρμόδιους Υπουργούς να τους απαντήσουν

  

1) Σε ποιες ενέργειες θα προβούν τα αρμόδια Υπουργεία για την εξασφάλιση της πληρωμής
των δεδουλευμένων και τον σεβασμό των παραγωγών;

  

2) Τι ακριβώς έχει συμβεί με τη εκκαθάριση – ξεπούλημα της γαλακτοβιομηχανίας Δωδώνη
και σε ποιο στάδιο βρίσκονται οι σχετικές διαδικασίες;

  

Ανησυχία στις τάξεις των παραγωγών αλλά και εργαζομένων

  

Στο μεταξύ αυτή η καθυστέρηση έχει αρχίσει και δημιουργεί πολλά ερωτηματικά και
έντονες ανησυχίες στους παραγωγούς αλλά και τους εργαζόμενους στην εταιρία.

  

Ήδη μάλιστα ακουστήκαν φωνές και κυκλοφόρησαν σενάρια περί «ξαφνικής αποχώρησης»
των νέων ιδιοκτητών ενισχύοντας έτσι τα όσα λεγόντουσαν για τις διαθέσεις της αλλά και
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το ρόλο που ήρθε να παίξει στην «Δωδώνη» η S.I.

  

Παρ' όλες πάντως τις βουλευτικές παρεμβάσεις, είτε μέσω δηλώσεων είτε και πιο επίσημα
από την ερώτηση που κατατέθηκε στη βουλή, από την διοίκηση της γαλακτοβιομηχανίας
υπάρχει σιγή ιχθύος που μπορεί να ερμηνευτεί ποικιλοτρόπως.
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